30 I[TPOTYIIO AYKEIO IAIOY

Epyocio 8"

Oéfpa 1°

‘Eotm tpiyovo ABI pe A=80". Av I 10 éyKEVIPO TOL TPIYDOVOV VO
vroAoyicete T yovio BIr.

Ofpa 2°

Ye tpiyovo ABIT givan B=3".Av A 10 onueio topung g pecoxkadetng g BIY
pe v Al , va doeiete 0t1 10 Tpiywvo ABA elvol 1000KeAES .

Oépa 3°

Aiveton opBoydvio tpiyovo ABT ( A=90 ) kot to vyoc Tov AA.
Av AE n oyotopog g yoviog BAA , va omodeiete 011t TA=TE.

Ofpa 4°

Av og 1piyovo ABT 1oy0er B-T'=50" kou A &ivar o onpeio g
mievpdc AI' yio 1o omoio AA = AB , va vtoroyicete 10 UETPO NG
yovioag ABI .
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